

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя информирует

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии коррупции в одной из юридических компаний города.

Установлено, что приказом директора общества 11.06.2021 бывший сотрудник УФССП России по Республике Крым принята на должность менеджера (в коммерческой деятельности).

При этом, директором общества в нарушение требований ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уведомление о принятии работника на работу в адрес бывшего работодателя не направлялось.

В этой связи прокуратурой района 02.06.2022 в отношении директора общества возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. руб.

Решение не вступило в законную силу.